

REDACCION.

Calle del Bastion
núm. 39**LA CRÓNICA DE MENORCA.**

PRECIO.

En toda la isla,
6 rs. vn.

PERIODICO DE INTERESES GENERALES.

SANTO DE HOY.—San José de Leonisa, confesor.

SANTO DE MAÑANA.—Santa Agueda virgen y mártir y Santa Calamanda virgen.

Seccion de Noticias.**CORRESPONDENCIA PARTICULAR**De el *Diario de Barcelona*.

París 17 de enero.

El incidente parlamentario provocado por la dimision de M. de Bourgoing, se suscitó el miércoles en la tribuna, y terminó á completa satisfaccion de los católicos. Por lo demás, este incidente perdió mucho de su importancia, desde el nombramiento de M. de Corcelles para el cargo de embajador de Francia cerca de la Santa Sede. La eleccion de este amigo particular del Papa, hecha por M. Timers, era un acto significativo, un acto que relativamente á las resoluciones del gobierno decia mas que las declaraciones mas esplicitas que podian pedírsele.

M. de Belcastel que habia pedido autorizacion para interpelar al gobierno sobre la dimision de M. de Bourgoing, no creyó sin embargo, como se lo aconsejaban la mayor parte de sus amigos, que hubiese de renunciar por completo á su pretension. Solo para evitar un debate inútil y no desprovisto de peligros, M. de Belcastel habia consentido en sustituir á su interpelacion una simple pregunta, á la que se habia convenido que M. Dufaure contestaria en breves palabras.

Por limitado que sea el espacio que los hábitos parlamentarios conceden á las preguntas hechas á los ministros, lo grave y lo importante del tema relativo á la política seguida por la Francia relativamente á la Santa Sede, tomó un interes capital bajo la influencia de la elocuente palabra de M. Belcastel. Este es sin duda una de las figuras mas singulares de la mayoría de la Asamblea; pero tambien es una de las que seria mas inútil ridiculizar.

Los periódicos radicales han tratado ya varias veces de ridiculizar á M. de Belcastel; y no lo han conseguido, ni lo conseguirán. El entusiasmo y la conviccion de ese diputado católico imponen respeto á sus mas declarados adversarios; y aun cuando no se tengan simpatias por su elocuencia, quizas demasiado mística y propensa tal vez á profetizar la decadencia de la patria, y aun cuando no se tengan simpatias con las preocupaciones contingentes y positivas de la vida política, tiene esa elocuencia su grandeza, su oportunidad y su interés.

Anteayer, en medio de un profundo silencio, interrumpido solamente por los aplausos de la mayoría de la Cámara, M. de Belcastel dirigió al gobierno tres preguntas principales sobre los asuntos de Roma. Ante todo le preguntó por qué se habia invitado á los oficiales del «Orenoque» á que fuesen á felicitar al Rey de Italia el día 1.º de enero. Y dijo: «De esta grande institucion del poder temporal del Papa, que dos años atrás estaba todavía subsistente, no aparece ahora mas que un palacio donde mora un anciano, y un buque que es un asilo; el Vaticano y el «Orenoque.» El «Orenoque» es en cierto modo la continuacion marítima de la embajada francesa cerca de la Santa Sede; representa el mismo pensamiento; debe, pues, seguir la misma ley.»

M. de Belcastel preguntó despues al gobierno, si

pretendia introducir alguna alteracion en la política de proteccion y de respeto seguida hasta ahora con respecto á la Santa Sede. Le preguntó, por último, si estaba completamente conforme en que el protectorado de los establecimientos piadosos franceses establecido en Roma habia de continuar en las atribuciones de la embajada francesa, y no confiarse á la legacion cerca del Rey de Italia.

A estas tres preguntas M. Dufaure contestó con su habitual claridad, precision y elocuencia. Con respecto al primer punto dijo que en el concepto del gobierno la invitacion dirigida á los oficiales del «Orenoque» no tenia mas trascendencia sino la de un paso de atencion y delicadeza con respecto al soberano «territorial» de Italia. Por lo demás ya sabe V. que no se insistió en esta invitacion: la súbita dimision de Mr. de Bourgoing que habia sido provocada, indujo al gobierno á retirarla.

Insistiendo en las intenciones del gobierno, Mr. Dufaure dijo despues que la política del gobierno podia juzgarse por sus actos, y apeló en testimonio de ello al significativo nombramiento de M. de Corcelles. «No, dijo con viva insistencia; nuestra política no ha cambiado.»

Y el ministro se declaró en seguida en favor del protectorado de los establecimientos religiosos, que «sin duda alguna» está en manos del embajador de la Santa Sede, como lo ha estado siempre. «Una de las atribuciones, y atribuciones mas agradables al dignísimo Mr. de Corcelles, será ciertamente, dijo, la de velar por ese protectorado de tan antigua fecha sobre esas fundaciones piadosas de los franceses que eran llamados á Roma por grandes deberes, sobre esos establecimientos de caridad abiertos á los peregrinos de la Edad media; asilos de los extranjeros que en todos tiempos han afluído á la ciudad, centro venerado del catolicismo. Si, ciertamente, la Francia no renuncia á protegerlos.»

Contestando finalmente á la última pregunta y á una duda que la actitud de Mr. Fournier no podia menos de suscitar, Mr. Dufaure añadió: «Pero se me dirá: ¿cácase se usarán en Roma dos lenguajes diferentes, uno cerca del Padre Santo manifestándole sentimientos de adhesion, y otro lenguaje en otras partes? ¿No se estimulan tentativas de invasion á las que no deberiamos prestarnos? Declaro que nó, y si el gobierno supiera que sus testimonios de profundo respeto á la Santa Sede fuesen contradichos en otra parte, no lo consentiria ni una vez siquiera.»

Ya ve usted que estas declaraciones son tan esplicitas y tan formales como cabe en lo posible; no dejan lugar á la menor duda. Así es que fueron acogidas por la izquierda con un desagrado de que se hacen eco los periódicos radicales. Pero convenia que un diputado que tenga en la Asamblea y en los católicos una legítima autoridad tomase acta de los compromisos del Gobierno. Mr. Chesnelong se encargó de esta tarea y salió airoso de ella. En breves y conmovedoras palabras dió ante todo gracias á Mr. Dufaure por sus declaraciones; luego señaló los caracteres de la política de proteccion y respeto. de que convenia á la honra de Francia no apartarse con respecto á la Santa Sede.

No ya aplausos, sino verdaderas aclamaciones reñcompensaron á Mr. Chesnelong la energía y la prudencia con que habia sabido cerrar este gran debate.

La Asamblea nacional continuó ayer discutiendo el proyecto de ley relativo al consejo superior de instruccion pública. Segun el proyecto de la comision, este consejo habia de elegir una seccion permanente de la que habria de tomar consejo el ministro en todas las decisiones relativas á la enseñanza. Mr. Julio Simon, en un discurso que puede considerarse como una obra maestra de táctica y de habilidad parlamentaria, atacó ayer vivamente esta disposicion que anula á su entender la responsabilidad del ministro, y pidió que los individuos de la seccion permanente sean elegidos por el ministro. A propuesta del ponente, los artículos relativos á la seccion permanente volvieron ayer á la comision; pero creo que hoy el duque de Broglie suscitará nuevamente esta cuestion en la tribuna y sostendrá enérgicamente el proyecto de la comision.

La Academia francesa llenó ayer la vacante que habia dejado la muerte del P. Gratry. Por 15 votos contra 13, que obtuvo Mr. de Vieil-Castel, fué elegido Mr. Saint-René-Taillandier, ex-secretario general del ministerio de Instruccion pública, y colaborador de la «Revista de Ambos Mundos.»—D.

De *La Reconquista*:**LA UNION DINÁSTICA EN FRANCIA.**

El telégrafo primero, y los periódicos franceses despues, nos han hablado del asunto mas importante que puede llamar la atencion de los hombres públicos de toda la Europa occidental: de la manera de orillar inconvenientes para la restauracion católica y monárquica en Francia.

Nosotros, enemigos mortales de esa política de intrigas, espedientes y transacciones, que nunca ha producido otros resultados que la corrupcion de las ideas y la ruina de las sociedades; nosotros, que no concebimos siquiera que haya hombres de sentido comun capaces de abogar por la fusion de principios opuestos, por la amalgama de doctrinas que parten de puntos contrarios, y á puntos contrarios se dirigen; nosotros saludariamos con todo el regocijo de nuestra alma la aurora de la salvacion de Francia el día en que de una manera cierta y positiva supiéramos que todos los monárquicos del vecino pueblo reconocian y acataban la legítima autoridad del ilustre heredero de San Luis, de Enrique V.

Las noticias que el telégrafo y los periódicos nos comunican acerca de este punto son por todo extremo halagüeñas, pero todavía no son decisivas.

Varios periódicos, y no por cierto legitimistas, dicen que en una de las secciones de la Asamblea nacional, un general francés habló de que en Francia existian tres repúblicas y tres monarquías, á lo cual el duque de Laroche foucauld contestó: «No niego que haya tres repúblicas, y sobre todo mas autoridad tiene que yo el señor general Guillerlant; pero es inexacto que haya tres monarquías, una ha sido enterrada en Chileshurt, y en cuanto á las otras dos, puedo asegurar que no hace cuarenta y ocho horas que el señor conde de París me ha dicho: Se-

ñor duque, en adelante ya no hay mas que una monarquía: la del Rey legítimo, la de Mons. el Conde de Chambord.»

Como se ve, las palabras del duque de La Rochefoucauld, dada la exactitud, no pueden ser mas graves, y en cierto modo mas solemnes; pero pensamos, como algun discreto periódico francés, que no bastan estas declaraciones familiares, por decirlo así: es menester que el conde de París, dando una gran prueba de patriotismo y de cordura política, diga al mundo con su firma eso mismo que, segun parece, ha dicho ya en diversas ocasiones á sus mas íntimos amigos.

Pero no es esto solo. Tambien en el seno del bonapartismo se comienza á sentir los resultados de la muerte de Napoleon III, y algunos elementos importantes de aquel partido vuelven los ojos á Enrique V, comprendiendo que á lo menos, por hoy, nada pueden esperar de un niño regido por una débil mujer para salvar al pueblo francés de los horrores de la demagogia.

«Paris-Journal», uno de los periódicos que mas circulacion tienen en París, y el «Figaro», que es popularísimo en Francia, han publicado dos notables artículos haciendo un llamamiento á los bonapartistas hácia Enrique V; y esos artículos parece que han sido inspirados por altos personajes de aquel partido.

El tono en que están escritos, la alteza de miras que revelan, el linaje de argumentos que esponen y la circunstancia de que el primero de dichos periódicos ha sido afecto á la casa de Bonaparte; todo esto coincidiendo con las palabras que se atribuyen al conde de París, ha causado profunda sensacion en Francia, y hace esperar trascendentales acontecimientos en breve término.

Hé aquí las palabras del «Paris-Journal», uno de los periódicos más leídos en la vecina república, tomadas de «L'Univers», y á las que nos referimos en nuestro artículo de fondo:

«Hasta el dia de los funerales nosotros no hemos querido ver la situacion á través de nuestras lágrimas y las de la emperatriz desolada: hemos querido reflexionar antes de enternecernos. Ha llegado la hora de dar un libre curso á la piedad y al respeto que nos inspirais sin mezcla alguna. ¡Monseñor! No maldigais la patria que os arroja, como no habeis maldecido á Dios que os ha herido con un golpe tan respetuoso y profundo. Dios sabe lo que hace cuando nos hiere, pero la patria no sabia lo que hacia cuando ha permitido á un puñado de malvados y de locos añadir un nuevo mal á aquel que tan cruelmente la aquejaba, y agravar por la revolucion la invasion desoladora.

»Si lo que pasa en este momento en nuestra desgraciada Francia, viuda de su gloria, como vuestra madre lo es de vuestro padre, y huérfana de gobierno, como vos ahora de padre, no es más que un pasajero síncope; si nosotros debemos despertar de este letargo, agitando por las más siniestas pesadillas, volvereis á nosotros entonces. Mejor tratado por la Providencia que el heredero de la antigua Casa real de Francia, que nació seis meses despues del asesinato de su padre, y que tomó el camino del destierro antes de cumplir diez años, permaneceréis vos como en estado de esperanza y de salvacion posible para vuestro país. Acaso la aclamacion popular de que sois el símbolo y el derecho hereditario, de que Mons. el Conde de Chambord es la personificacion augusta, puedan un dia reunirse en una fusion, cuyo sueño aparece oscuramente en el presente á ciertos espíritus. ¿Quién sabe lo que puede suceder...?»

De el *Diario de Barcelona*.

Dice «La Restauracion:»

Diez y seis banqueros de los mas conocidos y de gran representacion en Madrid, han suscrito la siguiente adhesion á las gestiones del Centro Hispano-Ultramarino, contra las reformas de Ultramar:

«Los que suscriben, del comercio de banca de esta córte, se adhieren incondicionalmente á cuantas gestiones practique el Centro Hispano-Ultramarino en defensa de la honra y de la integridad de la patria, comprometidas con los proyectos de reformas en las Antillas.

Madrid 10 de enero de 1873.—José de Uhagon.—Urquijo y Arenzana.—Antonio Lopez Vazquez.—Bustamante y Gallo.—Viuda é hijos de don G. Pastor.—C. de Ortuela.—Javier de Muguiro.—Goizuetta y compañía.—Antonio A. Moreno.—Francisco de P. Jimenez Cea.—Hermanos de Uhagon.—Bayo.—Hijos de Derige.—M. S. Muniesa.—Viuda de Gonsalvez é hijo.—C. de Jimenez.—Andrés de Pereda, y otro señor cuyo nombre no tenemos á la vista.»

Se lee en el «Français:»

«Hoy se referia en Versalles un hecho bastante curioso. Segun parece, en los estatutos de la Orden del Toison de Oro se halla prescrito que en caso de fallecer alguno de los individuos de ella, los demás debén guardar luto por determinado tiempo, incurriendo los que no lo hicieren en la pena de exclusion de la Orden. Napoleon III recibió como mas adelante M. Thiers la condecoracion del Toison de Oro, de modo que el presidente de la república está obligado á guardar luto por la muerte del ex-Emperador.»

Escriben de San Juan de Luz con fecha del 24:

«San Juan de Luz y Ciboure están invadidos por el mar, el cual de tres dias á esta parte se haya muy embravecido, y á las ocho de esta mañana se ha puesto tan furioso que las olas han saltado por encima de los muelles de San Juan de Luz y Ciboure inundando estas dos localidades.

En San Juan de Luz los destrozos son grandes y algunas casas amenazan ruina. Las olas han penetrado en todas las calles, en una de las cuales un herrero que se hallaba sentado en el umbral de la puerta de su casa se ha visto arrastrado muy léjos por las aguas, sufriendo varias contusiones.

Las olas han destruido, arrojándola á mas de cien metros de distancia, una escalera muy maciza del muelle, y destrozado todas las obras marítimas y una robusta torre de mampostería que habia resistido todos los cataclismos por espacio de quinientos años.

Si nos hubiésemos hallado en la época de las grandes mareas, no hubiera quedado rastro de San Juan de Luz y de Ciboure.

Un vapor de 600 toneladas, la «Union bayonnaise» que habia entrado de arribada forzosa en Socoa, se hallaba fuertemente amarrado en la rada. El capitán de ese buque viendo el mal estado del mar dispuso que la tripulacion lo abandonase.

Esta mañana las olas han roto las amarras de ese vapor que por una casualidad providencial ha venido á zozobrar delante de la casa que habito:

Se están haciendo esfuerzos, mientras la marea baja, para salvar el cargamento y la arboladura del vapor, pero se teme que la marea de esta tarde acabe de destruir del todo ese desgraciado buque.»

De *El Popular*.

La Comision de acusacion contra el ministerio Sagasta se ha reunido y discutido largamente el asunto sobre que está llamada á dar dictámen.

Tres son los puntos de vista que hay en la Comi-

sion, y ninguno favorable al Ministerio pendiente de acusacion, contra el cual se reverdecen las iras del radicalismo á medida que aumentan las probabilidades de que el partido conservador sea llamado al poder.

He aquí la carta que doña Isabel de Borbon ha escrito á la emperatriz Eugenia:

«Queridísima Eugenia: Dios os ha querido probar aflijándoos con la terrible desgracia que habeis experimentado. Creed que no ceso un momento en rogar al cielo os dé la fortaleza de que tanto necesitais en estas terribles circunstancias. Mis hijos se asocian á vuestro dolor y al del príncipe imperial. Adios. Contad siempre con el afecto sincero de vuestra hermana.—Isabel.»

Seccion Local.

Baile.--Concurridísimo estuvo el del sábado último dado en el teatro de esta ciudad por la sociedad Popular: salon, palcos, paraíso, todo estaba de bote en bote, vamos, daba gusto verlo y contemplar aquel plantel de hermosas y primaverales flores que cual bello jardin formaban nuestras bellas, simpáticas y encantadoras paisanitas, que con faz risueña y garbo sin igual rendian culto á la diosa Terpsicore. El bombardeo de la escuadra y la nevada de Moscow dirigido por el inteligente carpintero Bartolomé Femenias no dejó nada que desear á los espectadores dando durante su ejecucion muestras continuas de satisfaccion. Los adornos y compostura del local cuya direccion estaba á cargo del presidente de dicha sociedad agradaron en extremo á la concurrencia la cual salió muy satisfecha y agradecida.

Durante el baile reinó el orden y armonía que era de desear retirándose todos muy contentos y satisfechos.

Segun se nos ha dicho, para el próximo sábado se está preparando otro baile extraordinario, en el cual se anunciará el número de suscritores que solo en él podrán tomar parte en el sorteo de los palcos y á targetas de señora.

La Administracion de los vapores-correos de esta ciudad ha recibido un telegrama espedito por el capitán de el vapor «Menorca», en que le notifica que el mencionado vapor está detenido en Alcudia por causa del tiempo.

Nota de las cartas detenidas en la Administracion de correos de esta ciudad, por falta del correspondiente franqueo.

D. Vicente Juan, Palma.

D. Gabriel Coll, idem.

D.^a Catalina Pablos, idem.

D. Gabriel Lull, Sineu.

D. Guillermo Real, idem.

D. Juan Alonso, idem.

D. José Cerqueda, Habana.

D. Ribas y Romeu, Barcelona.

D.^a Margarita Rubí, Figueras.

Leemos en «El Diario de Barcelona:»

«Segun anuncia el Boletín del Canal de Suez correspondiente al 22 del actual, M. Fernando de Lesseps llegó á Constantinopla, procedente de París, el dia 16 del mismo mes.

A tenor de un estado que publica el mismo Boletín, comparados el número de buques y sus toneladas que han transitado por el Canal de Suez en 1870-71 y 72 dan los siguientes resultados, omitiendo las fracciones de las toneladas:

	1870	1871	1872
Núm. de buques.	486	765	1082
Toneladas.	435,911	761,467	1.439,317

Los buques han tenido un aumento en 1872 sobre 1871 de 41 por 100, y de 122 por 100 sobre 1870.

El tonelaje ha aumentado en 1872 sobre 1871 de 88 por 100.

En 1872 sobre 1870 de 230 por 100.

Para apreciar en su justo valor las anteriores cifras, debe tenerse en cuenta que de resultas de la nueva medicion á que desde 1.º de julio de 1872 están sometidos los buques que pasan por el Canal de Suez, en tonelaje resulta mayor de un 45 á un 50 por 100.

Por otra parte el aumento de precio que el carbon de piedra ha experimentado el año último debe haber influido en que no fuera mayor el número de buques que han aprovechado la vía del Canal de Suez, cuyas ventajas, empero, son tan considerables que le aseguran el favor de que disfruta á pesar de los recargos que ha experimentado la navegacion en el período indicado

SUBGOBIERNO DE MENORCA.

El Excelentísimo señor Gobernador de la Provincia en telégrama que acabo de recibir me dice lo que copio:

«El Excelentísimo señor Ministro de la Gobernacion en telégrama de esta mañana me dice lo siguiente.—Las noticias recibidas de provincias son satisfactorias, la derrota en Aya de la faccion del Cura Santa Cruz, ha sido mas importante de lo que se suponía en un principio, y ha quedado comple-

tamente disuelta la de Olla, que activamente perseguida se dirige á Vizcaya, y no tardará en quedar completamente libre la vía férrea del Norte. En Cataluña huyen las partidas carlistas de las poblaciones de alguna importancia, y se organiza fuerza de Milicia Ciudadana que contribuirá poderosamente á sofocar la insurreccion. El Gobierno abriga fundadas esperanzas en que no tardará en quedar restablecido el orden en toda la península. S. M. la Reina y el augusto Infante que fué bautizado ayer con toda solemnidad siguen sin novedad, el banquete que ha habido en Palacio ha estado brillante y concurrido.»

Lo que he dispuesto se publique en el periódico que V. dirige para que así llegue á conocimiento de los habitantes de esta Isla.

Mahon 3 de Febrero de 1873.—El Subgobernador, José Feliu.

Seccion religiosa.

CULTOS.

CORTE DE MARIA.—Hoy se hace la visita á Ntra. Señora de la Anunciata en la Iglesia de San Francisco.

Movimiento del Puerto.

Despachados el 1.º

Para Barcelona con Algodon bergantin Nuevo-Copernico de 222 toneladas capitán don Jaime Marsal con 11 tripulantes.

Para id. con id. bergantin Faraon de 225 toneladas capitán D. Pablo Borotan con 12 tripulantes.

Para id. con efectos y la correspondencia vapor correo Menorca de 243 toneladas capitán D. Francisco Mercada con 22 tripulantes.

Para id. en lastre bergantin Salve Virgen Maria de 258 toneladas capitán D. Miguel Gajana 9 tripulantes.

AFECCIONES ASTRONOMICAS.

SOL.—Sale á las 7 h. 9 m.—Pónese á las 5 h. 19 m. de la tarde.

LUNA.—Sale á las 9 h. 1 m. de la M.—Pónese á las 8 h. 9 m. de la M.

SORTEO 5.º

En la Rifa celebrada hoy á beneficio de la Casa de Misericordia de esta ciudad han salido premiados los números siguientes:

Suertes.	Pesetas.	Suertes.	Pesetas.	Suertes.	Pesetas.
25	100	1465	15	3654	15
76	10	1900	20	3709	10
182	10	1973	100	3724	15
203	10			3836	30
209	15			3881	10
212	15	2047	30		
228	50	2076	500		
258	10	2134	10	4118	10
350	15	2337	10	4187	10
740	10	2460	10		
752	10	2602	10		
992	50	2737	15		
		2794	10		

4015	10				
4023	15	3025	10		
4133	15	3061	10		
4135	15	3267	30		
4195	30	3304	10		
1255	20	3457	30		
1353	10	3565	35		

Se han distribuido 4200 cédulas. Los interesados acudirán á recoger sus premios en casa del Sr. Administrador de esta Rifa, calle de Adover núm. 12, de 10 á 12 de la mañana, los martes y jueves de cada semana.

Mahon 3 de febrero 1873. El Srío. de la Comision de Ayuntamiento, José Paz.



Anuncios.

Agencia del Banco de España Recaudacion de Contribuciones Calle de St.^a Teresa n.^o 31.

Queda abierta la recaudacion de las Contribuciones de Territorial y Subsidio correspondientes al tercer trimestre del año económico actual, desde el día de hoy hasta el 20 inclusive del corriente mes, exceptuando los días 8 y 15 en que no habrá despacho por ser días de ingreso.

Lo que se anuncia para conocimiento de los Contribuyentes, esperando que en el plazo marcado se servirán satisfacer las cuotas que les correspondan, pues trascurrido este incurrirán en los apremios con arreglo á Instruccion.

Mahon 1.^o de Febrero de 1873.

El Agente, José de Molina.

Telégrafos.—Estacion de Mahon.

Debiendo subastarse el día 10 del actual el arrastre de 67 postes telegráficos desde el ramal del antiguo cable de Barcelona al almacen de esta estacion; y la conduccion de otros 84 postes desde Mahon y Ciudadela á distintos puntos de la línea telegráfica de esta Isla, se hace público para que llegue á conocimiento de las personas que deseen tomar parte en la licitacion; advirtiéndoles que el pliego de condiciones detallado se halla á todas horas de manifiesto en las oficinas de esta estacion.—Mahon 1.^o de Febrero de 1873

El Gefe, Fernando Saura.

A. LUCEÑO Y BECERRA ESPERANZAS Y RECUERDOS. ENSAYOS POÉTICOS.

Forma un elegante tomo en 8.^o menor, de magnífico papel, edicion de lujo.

Precio: 8 rs. en Madrid; 9 en provincias.

LEY DE ENJUICIAMIENTO CRIMINAL

Anotada con todas las referencias á otras leyes y seguida de los artículos de la constitucion y de la ley de organizacion del poder judicial que tienen conexion con la misma.

Forma un elegante tomo en 8.^o de cerca de 400 páginas, de buen papel y esmerada impresion.

Precio 8 rs. en toda España.

VÍCTOR BALAGUER

MEMORIAS DE UN CONSTITUYENTE.

ESTUDIOS HISTÓRICOS Y POLÍTICOS.

Forma un elegante tomo en 8.^o, de 400 páginas, de buen papel y esmerada impresion.

Precio: 10 rs. en Madrid; 12 en provincias.

Véndese en esta Imprenta.

SOCIEDAD LA POPULAR.

El sábado próximo dará otro baile extraordinario, para lo cual la Junta directiva dará con anticipacion el programa espresando el número de sócios que solo tendrán opcion á las targetas de señora y al sorteo de los palcos.

Mahon 3 de Febrero de 1873.
El Srio. de turno, Julian F. Tutzó.

TEATRO.

Compañia lirico-italiana.

FUNCION PARA HOY MARTES 4

Febrero de 1873.

6.^a de Abono. 6.^a Serie.

Se pondrá en escena el primero, tercero y cuarto actos de la ópera del maestro Donizetti titulada:

LUCIA DI LAMERMOOR.

No pudiéndose cantar por falta de segundo tenor el segundo acto de dicha ópera, la contralto señora Mallknecht se ha prestado á cantar el aria de la ópera del maestro Mercadante titulada:

IL GIURAMENTO.

